Questão 47: O oftalmologista receita uma lente convergente para o paciente que declara dificuldade de visão tanto para perto como para longe. Para tentar explicar um dos seus problemas, o oftalmologista utiliza um dos esquemas abaixo.
Considerando o entendimento do enunciado, o candidato deveria analisar as alternativas A), B) ou C), uma vez que as alternativas  D) e E) são, a priori, improcedentes. 

A) Visão normal

B) Correção da visão é possível com lente divergente: Imagem se forma antes da retina. 
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C) Correção da visão é possível com lente convergente: Imagem se forma depois da retina
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